
Руководителем Главного управления Игорем Напалковым принято участие в заседании Совета Безопасности по вопросам ведения Красноярского края

23 июня 2014 года руководителем Главного управления Игорем Напалковым принято участие в заседании Совета Безопасности по вопросам ведения Красноярского края под председательством исполняющего обязанности Губернатора Красноярского края Виктора Толоконского. Постоянными членами Совета Безопасности по вопросам ведения Красноярского края обсуждено состояние работы по реализации мероприятий по декриминализации лесопромышленного комплекса Красноярского края, который имеет большое экономическое значение для нашего региона. В своем выступлении руководитель Главного управления Игорь Напалков отметил, что в прошлом году следственными органами возбуждено 82 уголовных дела о преступлениях в лесной сфере, что в шесть раз больше, чем в 2012 году. При этом более половины указанных уголовно наказуемых деяний связаны со взяточничеством должностных лиц. Отмечая коррупционную составляющую в лесной отрасли, Игорь Напалков акцентировал внимание на необходимости более активного взаимодействия с организациями и предпринимателями, осуществляющими свою деятельность в сфере лесопромышленного комплекса, а также на повышении уровня ведомственного контроля в учреждениях этой отрасли. По результатам заседания Советом Безопасности по вопросам ведения Красноярского края разработаны дополнительные меры, направленные на дальнейшую декриминализацию лесопромышленного комплекса Красноярского края.

24 Июня 2014

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/682553>